
Витяг з протоколу № 6 

засідання кафедри політичних наук 

від 14 лютого 2017 р. 

ПРИСУТНІ:  Завідувач кафедри Перегуда Є.В., доценти Дьомкін П.О., 

Деревінський В.Ф., Макогон В.П., Стеценко С.В., Тороп 

А.В., Рижко Н.І., Красковська М.П., Савойська С.В., 

Оксюковський П.П., Згурська В.Л., Семко В.Л., ст. викл. 

асистенти Бабич В.В., Єгоров В.В., Шевельова Т.В., 

завідувач кабінетом Нікитюк М.В., стар. лаб., здобувач 

Шушлєбіна Ю.М., аспіранти Якубовський І.П., Теслюк А.Л., 

Лонський О.В., Гуга З.І. 

СЛУХАЛИ: Про затвердження теми кандидатської дисертації 

аспірантки Гуги З.І. 

ВИСТУПИЛИ: Зав. кафедри Перегуда Є.В. повідомив, що Гуга З.І. 

подала на затвердження  тему кандидатської дисертації «Гендерна політика в 

умовах курсу на європейську та євроатлантичну інтеграцію» на здобуття 

наукового ступеня кандидата політичних наук зі спеціальністі «Політологія». 

Актуальність теми:  

Європейська інтеграція є пріоритетом внутрішньої та зовнішньої 

політики України, а європейські принципи – основним орієнтиром у розвитку 

держави. Одним з найважливіших напрямів європейської політики є гендерна 

політика, спрямована, зокрема, на забезпечення рівних прав і можливостей 

жінок та чоловіків. Від проголошення незалежності Україна проголосила 

сприйняття відповідних європейських цінностей. Після Революції Гідності 

інституціоналізація цих цінностей прискорилась, але станом на сьогодні вона 

далека від задекларованої мети. Крім того, суспільно-політичні події свідчать 

про наявність перешкод, зокрема, у сфері суспільної свідомості. Гендерна 

політика не обмежується державною політикою, а включає як «дії зверху», 

так й «дії знизу» (участь громадськості).  

Наукова новизна: Концепція інституційних реформ в сфері гендерної 

політики з урахуванням європейських принципів.  

Практична цінність: Положення й висновки дисертації можуть бути 

підгрунтям для подальшої розробки проблем гендерної політики, 

вдосконалення законодавства, навчального процесу.  

УХВАЛИЛИ:  Рекомендувати  до затвердження тему кандидатської 

дисертації аспірантки Гуги З.І. «Гендерна політика в умовах курсу на 

європейську та євроатлантичну інтеграцію» за спеціальністю 052 

«Політологія». Рекомендувати науковим керівником аспірантки Гуги З.І. 

призначити  д.п.н., професора, завідувача кафедри політичних наук Перегуду 

Євгенія Вікторовича. 

Завідувач кафедри політичних наук                   Є.В. Перегуда  

Секретар                                                             В.В.Єгоров 


